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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO 

TRABALHADOR DA CONSTRUÇÃO CIVIL, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 2.215/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR 

FERNANDO, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e trinta e nove minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do 

requerimento; senhora Hilma de Oliveira Santos Ferreira, arquiteta e 

homenageada; senhor Kleyton Paulo de Abreu, arquiteto, urbanista e 

homenageado; senhor Ney Araújo, advogado previdenciário e trabalhista. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou sobre o empenho dos profissionais da construção civil, o 

talento e a dedicação de todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do poeta 
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Antônio Pastik. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador ALMIR 

FERNANDO para fazer a entrega de um certificado aos homenageados. 

(Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da 

cantora e forrozeira Maria Carmem. (Apresentação musical). (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o senhor Ney Araújo 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e falou que o dia é de alegria, comemoração e de reflexão. 

Questionou se todos estão em busca dos seus direitos, porque, na 

construção civil, têm muito acidentes. Afirmou que existem leis para dar 

essa segurança ao trabalhador e para punir aqueles que desrespeitam a 

sua aplicação. Comentou que há pessoas com graves sequelas e que 

necessitam recorrer à previdência. Desejou felicidades aos profissionais e 

às demais autoridades presentes. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou a senhora Hilma de Oliveira Santos Ferreira 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou a 

todos e falou da sua história e da importância da construção civil. Comentou 

também sobre os desafios das jornadas diárias que enfrentam na 

urbanização. Destacou a competência da rede feminina e a valorização dos 

profissionais. Finalizou agradecendo a todos pelo reconhecimento pessoal e 

profissional. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação da cantora Denise Lima. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente registrou a presença de personalidades ilustres em Plenário, fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 
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(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem quinta-feira, às 10h, em uma Reunião Solene para entrega do 

Título de Cidadão do Recife aos senhores Victor Bretas Alecrim e Daniel 

Luiz Guerra Costa, de autoria do vereador Osmar Ricardo. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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